Памятка гражданину льготной категории для оформления проездного документа (билета) по электронному талону Фонда социального страхования            РФ (ЭТ ФСС) на проезд в поездах дальнего следования.

Региональное отделение не позднее 14 дней со дня регистрации заявления и документов в МФЦ предоставляет заявителю право на бесплатный проезд.
Результатом предоставления государственной услуги будет являться оформление права бесплатного проезда на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (далее – социальная услуга) путём размещения в информационной системе РЖД (www.rzd.ru) во вкладке «Льготы/ФСС» информации дающей права на бесплатный проезд на железнодорожном транспорте.
Для приобретения проездного документа в кассе или на сайте ОАО «РЖД» (www.rzd.ru) используйте документ удостоверяющий личность.
Вариант №1
В билетной кассе
1. Предоставить билетному кассиру документ, удостоверяющий личность (предъявленный при обращении в региональное отделение ФСС РФ), направление на лечение в медицинские организации или путёвку на санаторно-курортное лечение для оформления проездного документа;
2. Получить проездной документ.

Вариант № 2
Через сайт ОАО «РЖД» (www.rzd.ru)
1. Необходимо зарегистрироваться на сайте ОАО «РЖД»;
[bookmark: _GoBack]2. Выбрать пункт следования и дату отправки. Во вкладке «льготы,ФСС РФ» выбрать фильтр «поезда по льготе ФСС»;
3. Выбрать поезд и приступить к заполнению полей с информацией, введя данные СНИЛС и документа, удостоверяющего личность (предъявленного при обращении);
4. Оформить на сайте проездной документ (билет) и получить подтверждение: (уведомление) по электронной почте;
5. Распечатать электронный билет.
Гражданин несёт персональную ответственность за досрочный приезд на лечение в медицинские организации или к месту санаторно-курортного лечения.

